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ESTIMULADA ESPONTÂNEA rejeição

Branco/ Nulo 4%

Não sabe/  
Não respondeu 10%

Outro nome 0%

Branco/ Nulo 4%

Não sabe/  
Não respondeu

23%

Não sabe/  
Não respondeu 13%

Poderia votar 
em todos 16%

Se a eleição para prefeito de Santa Maria 
fosse hoje e os candidatos fossem estes, em 
quem o(a) senhor(a) votaria?

Se a eleição para prefeito fosse hoje, em 
quem o(a) senhor(a) votaria para prefeito  
de Santa Maria?  

Dentre estes candidatos a prefeito de Santa 
Maria, em qual o(a) senhor(a) não votaria de 
jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?
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avaliação do governo
De uma maneira geral, como o(a) senhor(a) classifica a 
administração do prefeito Cezar Augusto Schirmer? 

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/  
Não respondeu

14%

45%

26%

8%

5%

1%

Aprovação do governo
E o(a) senhor(a) aprova ou desaprova a forma como o prefeito 
Cezar Augusto Schirmer vem administrando Santa Maria?

Aprova

Desaprova

Não sabe/ 
Não respondeu

69%

24%

6%

As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100%  
são decorrentes de arredondamentos ou de múltiplas respostas


